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Corpul Național al Polițiștilor vă informează că în Monitorul Oficial al 
României, Partea I, nr. 609 din 27.07.2017 a fost publicată Legea nr. 

194/2017 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 

nr. 76/2016 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea 
Direcţiei Generale de Protecţie Internă a Ministerului Afacerilor 

Interne. 

 
Cele mai importante modificări sunt: 

 Activitatea desfăşurată de Direcţia Generală de Protecţie Internă în 

domeniul securităţii naţionale are caracter secret de stat. 
 Controlul asupra activităţii Direcţiei Generale de Protecţie Internă 

este exercitat de Parlamentul României, prin comisiile de apărare, 

ordine publică şi siguranţă naţională ale Camerei Deputaţilor şi 
Senatului. 

 Directorul general al Direcţiei Generale de Protecţie Internă este 

cadru militar în activitate, numit în funcţie de către ministrul 
afacerilor interne, cu avizul Consiliului Suprem de Apărare a Ţării. 

 Datele şi informaţiile referitoare la ameninţările, vulnerabilităţile şi 

factorii de risc identificaţi sunt comunicate, după caz, beneficiarilor 
legali prevăzuţi de art. 11 (preşedintelui Senatului, preşedintelui Camerei 

Deputaţilor, precum şi comisiilor permanente pentru apărare, ordine publică şi 
siguranţă naţională ale celor două camere ale Parlamentului; miniştrilor şi 

şefilor departamentelor din ministere, când informaţiile privesc probleme ce au 
legătură cu domeniile de activitate pe care le coordonează sau de care răspund; 

prefecţilor, primarului general al Capitalei, precum şi conducătorilor consiliilor 
judeţene, respectiv al Consiliului General al Municipiului Bucureşti, pentru 
probleme ce vizează competenţa organelor respective; organelor de urmărire 

penală, când informaţiile privesc săvârşirea unei infracţiuni.) din Legea nr. 

51/1991, republicată, cu completările ulterioare şi şefilor 
structurilor Ministerului Afacerilor Interne, în scopul îndeplinirii 

atribuţiilor specifice. 
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